
＜次回の一般質問の内容は＞ 
次回の定例会は令和３年６月４日から２５日まで予定しています。 

通常個人一般質問はひとり３０分が持ち時間ですが、コロナ禍での開催を考慮して 

２０分で行う事になりました。（前回も同様でした） 
 

★私は今回も下記の内容の質問を予定しています。 

１．ゼロカーボンシティ宣言に向けて 

ゼロカーボンシティとは、「2050 年までに CO2（二酸化炭素）の排出量を 

実質ゼロにすることを目指す旨（脱炭素化）を、首長もしくは地方公共団体 

から公表された都道府県または市町村」のことを指しています。 

（１）市としては、「2050 年までの CO2 排出実質ゼロを目指す」事について 

どのように考えているか。 

（２）市としての取り組み状況について 

（３）県の取り組み、近隣市での取り組み状況について 

（４）市内の団体からも要望書が市長へ提出されていると聞いている。 

    市として「ゼロカーボンシティ宣言」を将来的に表明する考えはあるか 

２．花火大会中止に係る裁判に関する事 

（１）令和３年第１回定例会において市長より「裁判所からの和解勧告を受け入れ 

良好な関係を築きたい」との事だがその後の状況について伺う。 

（２）和解に向けての市長の考えを伺う。 

（３）今後市でも花火大会を復活させる気はないか市の考えを伺う。 

３．地域の文化・芸術支援について 

令和２年第３回定例会において市長の所信表明からの地域文化・芸術活動の支援 

策の具体的な構想について伺った。 

（１）現在具体的にどのような内容が検討されているか伺う。 

４．いのち支えあう「いんざい自殺対策計画」について 

令和３年３月に市は、誰も自殺に追い込まれることのない印西市の実現を目指して

「いんざい自殺対策計画」を策定した。 

（１）印西市における自殺の現状について 

  ①市の現状として中高年層の５０歳代の男性の有職者（被雇用者・勤め人） 

の自殺者が多くなっている。また、年齢別死因の１位が２０代３０代では 

自殺となっている。これについて市としてどのように分析しているか。 

（２）自殺対策の取り組みについて   

誰も自殺に追い込まれることのない印西市の実現を目指して５つの基本 

   施策について伺う。 

＜今年も厳島神社の祭礼は神事のみとなりました＞ 
昨年に引き続き、六軒厳島神社の祭礼は、残念ながら参加者を最小限に絞って 

７月１８日に神事のみ行う事になりました。祭礼開催に向けて調整されていた方々の

苦労に感謝すると共に来年実施に向けてまたよろしくお願い致します。 

編集後記：コロナ禍での生活も既に約１年半となってしまいました。ワクチン接種の状況は、日本ではやっと高齢

者の方々への接種が始まっています。まだまだ先の見えない生活が続きますが、もう少しの辛抱と思って皆で乗り

切っていきましょう！（いきましょう！と文字入力したら「生きましょうと！」と文字が変換されました。パソコ

ンからも励まされた思いです。）この通信も約１年間発行を自粛していましたが、情報を提供するのが私の仕事のひ

とつと思い感染に充分注意して№６６号より皆様へお配りする事にしました。 

この通信の内容に関わらず市政へのご意見ご提案等はお気軽におよせください。 

よろしくお願いいたします。                

稲葉 たけし 


